



## **Помощник руководителя Петровского межрайонного следственного отдела приняла участие в правовой игре, посвященной Международному дню борьбы с коррупцией**



В Петровской модельной центральной библиотеке для студентов Светлоградского многопрофильного колледжа и учащимися МБОУ СОШ № 4 проведена правовая игра «Мы за мир без коррупции».

В роли жюри выступили: помощник руководителя Петровского межрайонного следственного отдела Маргарита Романова, заместитель прокурора Петровского района Александр Стрельников и главный специалист по организационно-кадровым вопросам и профилактике коррупционных правонарушений администрации Петровского муниципального округа Ставропольского края Елена Титаренко.

Ребята разгадывали ребусы и искали зашифрованное слово, вспоминали литературные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

произведения, в которых прослеживалась тема коррупции, на примере представленных ситуаций квалифицировали преступления.

Победила команда МБОУ СОШ № 4 «Буйный актив», призовые места у команд «Эрудиты» МБОУ СОШ № 4 и «Скорая юридическая помощь» Светлоградского многопрофильного колледжа.

После подведения итогов Маргарита Романова поблагодарила организаторов за познавательный и интересный подход к мероприятию, и призвала ребят всегда оставаться честными и порядочными.

## Изображения



09 Декабря 2023

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1845005](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1845005)